

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

**14875** *Anuncio de corrección de errores de la Junta de Contratación del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente y Mesa de Contratación de los Servicios Comunes, de la Secretaría General de Agricultura y Alimentación y de la Secretaría General de Pesca. Objeto: Servicio con seis aviones anfibios de 3.100 litros de capacidad para la lucha contra los incendios forestales. Expediente: 2016/000029.*

Anuncio de licitación publicado en el B.O.E. número 70 de fecha 22 de marzo de 2016: 1.c) 8. Donde dice: " Fecha límite de obtención de documentación: Hasta las 14:00 horas del 15 de abril de 2016", deberá decir: "Fecha límite de obtención de documentación: Hasta las 14:00 horas del 7 de mayo de 2016" 8.a) Donde dice: " Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del 15 de abril de 2016", deberá decir: " Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del 7 de mayo de 2016". 9. d) Donde dice: " A las 11:00 horas del día 4 de mayo de 2016", deberá decir: "A las 11:00 horas del día 25 de mayo de 2016"

Madrid, 13 de abril de 2016.- Presidente.

ID: A160019317-1